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(pokračovanie na str. 2)

Svetová hospodárska a fi-
nančná kríza zasiahla i na
Slovensku viacero odvetví
a zapríčinila pokles výroby
aj v automobilovom prie-
mysle. Spoločnosť Eissmann
Automotive Slovensko, kto-
rá vyrába komponenty práve
pre toto odvetvie a je s viac
ako osemsto pracovníkmi
najväčším zamestnávateľom
v Holíči, bude musieť, po-
dobne ako mnohé iné firmy,

Spoločnosť Eissmann zníži v Holíči počet zamestnancov

8.marec si každoročne pripomíname
ako Medzinárodný deň žien. Hoci sa
tento ešte donedávna zaužívaný tra-
dičný sviatok v posledných rokoch už
takmer vytratil z väčšiny našich kalen-
dárov, svoj význam pre mnohých ne-
stratil. 
Z úcty a lásky k holíčskym ženám pri-
pravilo vo štvrtok 5.marca v dome kultú-
ry Mesto Holíč opäť sviatočné podujatie.
Pozvánku prijala viac ako stovka žien z
firiem, inštitúcií a spoločenských a iných
organizácií pôsobiacich v Holíči.
Prichádzajúce návštevníčky privítal pri-
mátor Zdenko Čambal blahoprianím a
kytičkou kvetov a v mene Mesta odovz-
dal pozdravy niekoľkým oslávenkyniam
aj vedúci oddelenia sociálnych vecí,
školstva a zdravotníctva František
Janeček.

Po doznení melódií úvodnej skladby v
podaní skupiny Four Glasses, ktorá hu-
dobne podujatie spríjemnila, patrili na-
sledujúce chvíle primátorovmu slávnost-
nému príhovoru. Okrem iného ocenil ne-
ľahkú úlohu žien, ktoré popri svojom
hlavnom zamestnaní musia zvládať aj
ďalšie náročné povinnosti v rodine a pri
výchove detí.
Pre tohtoročnú mestskú oslavu dňa žien
venovali organizátori svojim oslávenky-
niam niekoľko symbolických darčekov.
Tým prvým bola malá módna prehliadka
spoločenských a svadobných šiat, ktorú
v spolupráci s Mestom pripravilo holíč-
ske Svadobné štúdio LJ Agency.
Slávnostnú a dôstojnú atmosféru spolo-
čenského podujatia umocnili verše dvoch
vlastných básní, ktoré prišiel zarecitovať
známy regionálny autor Pavol Stanislav

S úctou a vďakou holíčskym ženám

Pius.
Oficiálnu časť podvečera zakončil prípi-
tok, ku ktorému potom aj osobne každej
oslávenkyni pridal primátor svoje bla-
hoprianie.
Podujatie obohatila aj autorská výstava
fotografií skalického grafika, dizajnéra a
fotografa Eduarda Timka, nazvaná
Appetitus féminae. Chuť ženy, ako znie
názov v preklade, ponúka verejnosti
prostredníctvom umeleckých snímok
portrétov i aktov výstava nainštalovaná v
malej sále domu kultúry až do 27.marca. 
Na účastníkov slávnosti čakala v závere
slávnostná recepcia s pestrou ponukou
nápojov i občerstvenia, ktorú pripravila
holíčska Stredná odborná škola obchodu
a služieb. 

***

Úcta a láska predovšetkým boli aj tohto
roku hlavnými dôvodmi, pre ktoré sa
rozhodli opäť potešiť zástupkyne nežnej-
šieho pohlavia predstavitelia skalickej
Okresnej organizácie KSS so sídlom v
Holíči. Vo štvrtok 5.marca usporiadali v
priestoroch pizzerie Nicol slávnostné
podujatie, na ktoré pozvali aj svojich
priateľov z družobnej Základnej organi-
zácie KSČM z Dubnian i Okresného vý-
boru z Hodonína a tiež aj členky holíč-
skej Mestskej organizácie Únie žien
Slovenska.
Po tom, čo hostitelia pozdvihli pohár ví-
na a slávnostným živio pripili ženským
oslávenkyniam, Jaroslav Fagan so svoji-
mi kolegami z uvedených organizácií
obdarili prítomné ženy symbolickým
kvetom a ku gratulácii pridali aj bozk
vďaky.

pristúpiť k redukcii počtu svojich za-
mestnancov. 
„Odvolávky našich zákazníkov sú v sú-
časnosti značne zredukované.
I Eissmann Automotive Slovensko žiaľ
neminie nepopulárne znižovanie počtu
svojich zamestnancov. Koľko ich však
bude a kedy sa tak stane bude závisieť od
ďalšieho vývoja odvolávok. Pre nás je
však dôležité zachovať čo najviac pra-
covných miest našich kmeňových holíč-
skych pracovníkov.

(pokračovanie na str. 2)
I napriek zníženiu objemu výroby prevádzka v Holíči
beží ďalej.
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(dokončenie zo str. 1)

Prečo potrebujú 
deti rozprávky ?
Rozprávky sú najtypickejším epickým
žánrom literatúry pre deti v materskej
škole. Každý z nás má vo svojom najhlb-
šom vnútri skryté akési „vrecúško“, kto-
ré musí byť naplnené životnou múdros-
ťou  rozprávok. Už v najútlejšom detstve
sa do neho ukladajú zrniečka o statoč-
nosti, láske, priateľstve, pomoci, o dobre
a zle, o potrestaní zla a odmene za
dobro.

Tieto zrniečka sú základom  konania
človeka, sú neoceniteľným pre jeho mo-
rálny vývin. Dnešné deti skôr žijú vo
svete motorov, reklám, televízie a počí-
tačov. Dieťa v dnešnom svete trpí nedo-
statkom rozprávok, stáva sa príliš  skoro
dospelé.  
Deti v Materskej škole Lúčky, na eloko-
vanom pracovisku ul. J.Čabelku, dostali
od pani učiteliek malý darček v podobe
„rozprávkového týždňa“, v ktorom po-
znávali konanie postáv v rozprávke
O pampúšikovi a o Troch prasiatkach,
o Perníkovej chalúpke. Tieto postavy si
zároveň dramatizovali, kreslili, tie star-
šie deti si zhotovili obrázkovú knihu
k „čítaniu.“
Keďže rozprávka je žáner, ktorý si vyža-
duje, aby sa dieťa dlhší čas sústredilo na
počúvanie a pochopenie, dostali deti na
plnenie tejto úlohy celý týždeň.
Posolstvom rozprávok bolo upevniť citli-
vý vzťah ku knihám, k prírode a k zvie-
ratám. Našim cieľom v MŠ  bude aj na-
ďalej sa snažiť, aby  to „vrecúško“ nezo-
stalo nikdy prázdne, lebo ak dieťa - bu-
dúci dospelý človek nebude mať z čoho
čerpať, jeho život bude  citovo chudobný
a nenaplnený. 

Šeniglová Beata, 
zást.riad.MŠ a kolektív učiteliek  

Spríjemniť chvíle oficiálnej časti sláv-
nostného podujatia a pozdraviť prítom-
ných prišli básničkou a tanečným vystú-
pením deti z tanečného krúžku holíčske-
ho Centra voľného času pod vedením

Amíry Fabiánovej. Potom už nič nebrá-
nilo tomu, aby sa v sále rozprúdila taneč-
ná zábava, pri ktorej tí najvytrvalejší
zotrvali až do neskorého večera.         

Text a foto L.Novák  

(dokončenie zo str. 1)

Z tohto dôvodu sme zredukovali externú
kooperáciu do konca marca s odštepným
závodom v Hodoníne a zredukovali sme
počet našich lízingových pracovníkov.
Okrem toho sme zaviedli flexibilitu pra-
covnej doby,“ uviedol Ing. Matthias
Büchler, ekonomický riaditeľ a konateľ
spoločnosti Eissmann Automotive
Slovensko, s.r.o. 
Podľa jeho slov bude spoločnosť postu-
povať štandartným spôsobom v prípade

prepustených zamestnancov, ktorým vy-
platí odstupné. Ako dodal, v rámci mož-
ností chcú zmierniť dopady krízy na čo
najväčšiu sociálne únosnú mieru. Tí, kto-
rí prídu o prácu v holíčskej prevádzke,
budú mať po očakávanom znormalizova-
ní hospodárskej a finančnej situácie šan-
cu znovu sa v nej zamestnať.
„Normalizácia súčasnej situácie je pre
nás najväčším prianím. Momentálne ne-
vieme odhadnúť, kedy sa návrat do nor-
málu uskutoční, ale nepochybujeme
o tom, že aj táto kríza jedného dňa skon-
čí. Samozrejme, zamestnanci, ktorí boli
v tejto súvislosti z pracovného pomeru u-
voľnení, dostanú znovu šancu zamestnať
sa v našej spoločnosti,“ zdôraznil
Matthias Büchler.
Hoci spoločnosť musela v dôsledku hos-
podárskej krízy znížiť objem výroby, pre-
vádzka v Holíči v súčasnosti beží ďalej.
Podľa slov ekonomického riaditeľa
Eissmann Automotive Slovensko jej zru-
šenie však nehrozí.
„Podľa súčasného stavu odvolávok bude-
me v apríli a máji pracovať v režime
štvordňového pracovného týždňa, čo je
však závislé od našich zákazníkov. Piaty
deň, počas ktorého sú zamestnanci do-
ma, dostanú šesťdesiat percent svojej mz-
dy,“ uviedol M. Büchler.               

Text a foto L.Novák

Spoločnosť Eissmann zníži v Holíči počet
zamestnancov

S úctou a vďakou holíčskym ženám

„Dopady krízy chceme v našej spoloč-
nosti zmierniť na čo najväčšiu sociálne
únosnú mieru,“ tvrdia predstavitelia
Eissmann Automotive Slovensko (zľava)
Ing. Matthias Büchler, ekonomický ria-
diteľ a Martin Wunsch, technický riadi-
teľ spoločnosti. 
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Holíčska ekotrieda
šk. roka 2008/2009
Súťaž o najlepšiu ekotriedu stále pokra-
čuje. Žiaci sa môžu zapojiť ešte do 22.
apríla 2009. Trieda, ktorá vyzberá naj-
väčšie množstvo nápojových kartóno-
vých obalov bude finančne odmenená.
Pre inšpiráciu uverejňujeme tabuľku zís-
kaných priebežných výsledkov I. ZŠ
a II.ZŠ v Holíči.

Trieda I. ZŠ Trieda II. ZŠ
v kg v kg

I. A 43 I. A 307
I. B 18 I. B 35
I.C 0 -
II. A 50 II. A 104
II. B 320 II. B 29
II. C 33 -
III. A 38 III. A 104
III. B 65 III. B 22
III. C 141 -
IV. A 0 IV. A 19
IV. B 55 IV. B 2
IV. C 20 -
V. A 15 V. A 6
V. B 0 V. B 0
VI. A 23 VI. A 71
VI. B 15 VI. B 0
VII. A 10 VII. A 0
VII. B 0 VII. B 0
VII. C 0 VII. C 27
VIII. A 29 VIII. A 7
VIII. B 0 VIII. B 23
VIII. C 0 -
IX. A 3 IX. A 3
IX. B 8 IX. B 0
IX. C 60 IX.C 0

SPOLU 946 SPOLU 759

Mestská knižnica v Holíči ako každý rok
si pripravila pre všetky vekové kategórie
čitateľov akcie, ktoré poučia ale i zaba-
via. Zo širokej palety si môžu vybrať
všetci: Rozprávkové dopoludnie pre
Materské  školy a I. stupeň Špeciálnej zá-
kladnej školy v Holíči: Šašoviny so ša-
šom Mašom...
Beseda pre II. stupeň Špeciálnej základ-
nej školy v Holíči:
O knižnici trocha inak - história knihy

a písma
Informačné besedy pre I. stupeň základ-
ných škôl v Holíči: Ako sa robí kniha ...
Informačné besedy pre stredné školy:
Knižnice a ich služby verejnosti.
Pripravujeme:
Prezentácia štvrtej básnickej zbierky
PaedDr. Ivana Eduarda Hnáta - Čakanie
na deviatu vlnu.      

S. Lukovičová, 
knihovníčka MsK Holíč

Stredná odborná škola na Bernolákovej
ulici v Holíči sa v školskom roku
2008/2009 zapojila do projektu COME-
NIUS. Dvojročné multilaterálne partner-
stvo so zahraničnými školami  podporilo
Európske spoločenstvo v rámci
Programu celoživotného vzdelávania  fi-
nančným  grantom 25 000 eur.

Študenti SOŠ Holíč budú počas tohto ob-
dobia spolupracovať s rovesníkmi z
troch zahraničných škôl: Obchodnou a-
kadémiou v Gänserndorfe (Rakúsko),
Vyššou technickou školou v Gorliciach
(Poľsko) a Obchodnou akadémiou
v Hodoníne (Česko). Cieľom projektu je
prekonať kultúrne a jazykové bariéry
v CENTROPE (Európa región stred) a u-
možniť študentom interkultúrnu výmenu

a nadviazanie nových kontaktov.
Prvým miestom vzájomného stretnutia
študentov a učiteľov zo všetkých partner-
ských škôl bola od 3.3 do 5.3. Obchodná
akadémia v rakúskom Gänserndorfe.
Z našej školy sa zúčastnilo 12 študentov
a 4 učitelia. Hlavným bodom programu
bolo zahájenie práce na projektových té-

mach (napr. Európska Únia, na-
krúcanie filmu o partnerstve, zo-
stavenie konverzačnej príručky
v 5 jazykoch, tvorba spoločnej
webovej stránky...) Spolupráca
študentov prebiehala v menších
viacnárodných skupinkách, kde
sa komunikovalo prevažne po
nemecky. Z ostatných spoloč-
ných aktivít nás zaujalo najmä
scénické predstavenie rakúskych
študentov o dejinách Európskej
Únie, výstava Rakúsko v rokoch
1918 - 2008 a návšteva
Rakúskeho parlamentu v sprie-
vode poslanca Národnej rady
Kaia Jana Krainera. Pekne pri-
pravené študentské prezentácie
mali prispieť k tomu, aby sme sa

ako partneri naozaj dobre spoznali.
Mesto Holíč, región Záhorie a SOŠ
Holíč priblížila našim partnerom štu-
dentka cestovného ruchu Zuzana
Reháková. Po prvom príjemnom stretnu-
tí nastáva obdobie intenzívnych príprav
na to ďalšie. V spolupráci budeme pokra-
čovať už v júni v Hodoníne.  

Mgr. Lenka Flamíková

Študenti SOŠ Holíč začali spoluprácu na
projekte COMENIUS 

ČISTENIE - TEPOVANIE  
* čistenie a tepovanie interiérov áut

* čistenie kobercov, pohoviek

* upratovacie služby

Kontakt: 

Michal Novák, 

Jesenského 29, Holíč

0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Mesiac knihy v našej knižnici

Prídite darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko-transfu-
ziologické oddelenie v Skalici oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že
spoločný odber krvi sa uskutoční v pondelok  30.marca 2009 na transfúznej
stanici v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame aj no-
vých dobrovoľných darcov krvi.

Hľadám obchodných zástupcov
pre Západoslovenský kraj na
predaj spodnej bielizne.
Podmienkou je         živnosten-
ský list a vlastné osobné auto.
Kontakt: 0918/246 085,
0917/517 761 

------ iinnzzeerrcciiaa ------



Vážení priatelia umenia
a ostatní dobrí „ludé“,

dovoľujeme si Vám ponúknuť predstavenie
Záhoráckeho divadla zo Senice s názvom
„Ňedzela na Záhorí“. Táto inscenácia z pera
gbelského rodáka Palu Nemca Lelína  je u-
šitá na mieru ľudovému publiku špeciálne
na Záhorí. Dej vychádza z reálnych dejín
mestečka Gbely zo začiatku  minulého sto-
ročia a predstavuje historické postavy, ktoré
vtedy v našom regióne pôsobi-
li. Posolstvom tejto vydarenej
komédie sú slová hlavného
protagonistu hry, poslanca a fa-
rára  Ferdiša Jurigu:  „Ľudia,
náš pán povedal milujte sa
a množte sa! ... A ja dodávam -
nemusíte sa mať všetci radi,
Slováci s Maďarmi, bieli s ci-
gánmi, kresťania so Židmi,
môžete sa ohovárať aj nenávi-
dieť, len sa preboha nepozabí-
jajte!“

Organizátori: 

Mesto Holíč

SMM Holíč, 
s.r.o.
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Do histórie mesta Holíč sa v jeho novo-
dobých dejinách zapísalo viacero zná-
mych i menej známych osobností.
Niektoré mená poznáme iba z počutia
a ich osudy sú pre mnohých bližšie ne-
poznané, význam niekoľkých ďalších
však pripomínajú aj v súčasnosti názvy
ulíc.
V dnešnom čísle začíname postupne u-
verejňovať mená a krátku charakteristi-
ku tých, ktorí pôsobili či inak boli spätí
s dejinami Holíča.  Veríme, že pre vás
budú nielen novými zaujímavými po-
znatkami ale aj príjemným rozšírením
či doplnením vedomostí o ľuďoch, ktorí
sa svojim spôsobom zapísali do života
a diania nášho mesta.
Kompletný prehľad osobností vznikol
predovšetkým vďaka nadšeniu a pocti-
vej práci bývalého ev. a.v. farára,
Holíčana Pavla Proksu, ktorý obsiahly
materiál z rôznych prameňov zostavil,
ako aj za spolupráce Ing. Pavla Dynku,
ktorý ho doplnil.
AGNELLI JOZEF    
Skalický rodák  Jozef Agnelli
(23.02.1852 -  06.08.1923) bol 30 ro-
kov rímsko-katolíckym farárom v Čá-
roch, ale poslednú časť svojej kňazskej
služby od roku 1914 dovŕšil v Holíči,
kde je aj pochovaný. V odbornej litera-
túre je známy ako  šľachtiteľ liečivých
rastlín a zemiakov, za čo bol vyzname-
naný mnohými cenami  medzinárod-
ných inštitúcií. Francúzska
„Encyclopédie contemporaine“ č. 342
z roku 1906 na dvoch stranách píše o je-
ho zásluhách v bylinkárstve. Rímsko-
katolícka fara na Námestí Sv. Martina
v Holíči sa právom honosí jeho pamät-
nou tabuľou. 
AGNELLI JURAJ IMRICH  
Šaštínsky rodák  Juraj Imrich Agnelli
(1690 - 18.08.1756) bol kronikárom
a vysokým cirkevným hodnostárom,
v rokoch  1728 – 1740 ako rímsko-ka-
tolícky kňaz pôsobil v Holíči. Zveľadil
svoju farnosť aj po hospodárskej strán-
ke, lebo za jeho účinkovania pribudlo
viacero pozemkov slúžiacich potrebám
tejto farnosti. Ako protonotár ostrihom-
skej  arcidiecézy zanechal po sebe ru-
kopis: „Album Seminara  S. Stephani
Regis  Hungarorum ab Anno 1683 " a
figuruje aj v mennom zozname ostri-
homských kanonikov rokov 1100 -
1900. Zomrel v Trnave.
BARÁNEK JOZEF, MVDr.   
Jozef Baránek (14.01.1897 -
11.03.1970) narodil sa v Holíči ako syn
učiteľa Františka Baránka a Karolíny
rod. Jankóovej; absolvoval  skalické
gymnázium v r. 1908 – 1916  a Vysokú
školu veterinárnu v Brne, kde bol asi-
stentom internej kliniky. V rokoch 1926
- 1939 bol obecným zverolekárom

Osobnosti mesta 
Holíč

Prispejte do 
zbierok holíčskeho
múzea
Prosíme všetkých občanov Holíča
a blízkeho okolia, ktorí by mohli daro-
vať múzeu akékoľvek predmety súvisia-
ce s Holíčskym zámkom (fotografie,
listiny, veci historickej hodnoty, obráz-
ky)  resp. všeobecne s históriou  mesta
Holíč a okolia, aby sa obrátili na
Turisticko-informačné centrum mesta
Holíč, Bratislavská 6, tel. 034/668 51
55, ktoré darované predmety sústreďuje.
Tieto budú nainštalované v expozíciách
Mestského múzea v Holíči. 
Za poskytnuté cenné dary, venovaním
ktorých prispejete k zachovaniu histo-
rických materiálov pre ďalšie generácie,
vopred ďakujeme.    
Zároveň prosíme občanov, ktorí by
chceli predmety zapožičať len na pláno-
vanú výstavu o histórii mesta Holíč, aby
sa prihlásili na vyššie uvedenej adrese,
resp. telefónnom čísle.

Turisticko-informačné centrum 
mesta Holíč

v Holíči; od roku 1960 bol okresným e-
pizootológom v Komárne, veterinár-
nym špecialistom pre chov hydiny.
Zaslúžil sa o potlačenie nebezpečných
nákaz hospodárskych zvierat a ozdrave-
nie chovu hovädzieho dobytka najmä
od tuberkulózy.  
BLAHO PAVEL  st. 
Skalický rodák Pavel Blaho (26.04.
1844 - 29.08.1939) od roku 1869 ako
rím.-kat. holíčsky kaplán sa čestne zapí-
sal  do análov mesta Holíč kde v roku
1872 najmä jeho pričinením vznikla e-
konomicky veľmi prospešná Pomocná
pokladnica. Pri úžerníckych úrokoch
súdobého bankovníctva svojpomocou
poskytovala lacnejšie úroky svojim
dobrovoľným účastinárom, najmä roľní-
kom, remeselníkom a obchodníkom.
V rokoch 1874 - 1881 bol redaktorom
Katolíckych novín a Kazateľa. Od roku
bol 1919 bratislavským kanonikom
a pápežským prelátom. 

Mesto Holíč oznamuje, že ako zriaďova-
teľ  škôl a školských zariadení v súlade
so zákonom 245/2008 Z.z. o výchove
a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene
a doplnení niektorých zákonov
a Všeobecne záväzným nariadením mes-
ta Holíč č. 53 o výške príspevku na čias-
točnú úhradu nákladov v školách a škol-
ských zariadeniach v zriaďovateľskej
pôsobnosti Mesta Holíč môže rozhodnúť

o znížení alebo odpustení príspevku, ak
plnoletý žiak alebo zákonný zástupca ne-
plnoletého žiaka o to písomne požiada
a predloží doklad o tom, že je poberate-
ľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov
v hmotnej núdzi. Žiadosť sa podáva na
Mestskom úrade v Holíči, Bratislavská 5.

Mgr. František Janeček,
vedúci odd. školstva,  

soc. vecí a zdravotníctva

Zníženie alebo odpustenie školného
v školách a školských zariadeniach

piatok 17. apríla 2009 o 19°° hod.
Dom kultúry Holíč

Vstupné: 
Cena vstupného v predpredaji: 3 eurá
/90,38,- Sk/
Predpredaj prebehne od 17. marca do 16.
apríla 2009 v TIKu Holíč na Bratislavskej u-
lici
Cena vstupného pri predaji na mieste:
4 eurá  /120,50,- Sk/
Predaj pred predstavením dňa 17. apríla od
18°° hod. v DK Holíč

Možnosť platiť kultúrnymi poukazmi.

Zmena programu vyhradená. 
V prípade zrušenia predstavenia vrátime
vstupné do 10 pracovných dní od zrušeného
termínu. 
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Schválené:    19.09. 2005               
Uznesenie:      č. 63/2005
Účinnosť:      03.10.2005  

Novelizácia:          05.02.2009
Uznesenie:               č.3/2009 
Vyvesené na  úradnej tabuli: 06.02.2009   
Účinnosť:              20.02.2009

Všeobecne záväzné nariadenie
Mesta Holíč č.32 /2005 o nie-
ktorých podmienkach držania
psov

Mestské zastupiteľstvo v Holíči, na zá-
klade  príslušných ustanovení zákona
č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú
niektoré podmienky držania psov,  §6
ods.2 a §11 ods.4 písm. g) zákona
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení
v znení neskorších zmien a doplnkov,

sa uznieslo na

tomto Všeobecne záväznom nariadení
č.32/2005 o niektorých podmienkach dr-
žania psov na území mesta Holíč

§1  Úvodné ustanovenia

1.   Toto Všeobecne záväzné nariadenie
/ďalej len  VZN/ upravuje práva  a povin-
nosti právnických a fyzických osôb pri
držaní psov v Meste Holíč / ďalej len
mesto/, evidenciu psov, určuje zásady
vodenia psov, postup pri znečistení verej-
ných priestranstiev a riešenie priestup-
kov.
2.   Ustanovenia tohto VZN sa nevzťa-
hujú na držanie služobných psov, použí-
vaných podľa osobitných predpisov.
3.  Týmto nariadením nie sú dotknuté u-
stanovenia Občianskeho zákonníka,
Trestného zákona a osobitných predpi-
sov.

§ 2 Vymedzenie pojmov

Na účely tohto VZN sú vymedzené po-
jmy:
* služobný pes - je pes používaný podľa
osobitných zákonov napr. v policajnom
zbore, zbore väzenskej a justičnej stráže,
vojenskej polícii, železničnej polícii, o-
becnej  polícii, poľnej stráží,
rybárskej stráži, colnej  službe, atď.
*  zvláštny pes - je pes používaný sú-
kromnými bezpečnostnými službami,
horskou službou, pri záchranárskych, lo-
kalizačných a likvidačných prácach pri
plnení úloh civilnej ochrany,
poľovný, ovčiarsky, vodiaci pes, pes pou-
žívaný počas výcviku alebo súťaže kona-
nej podľa medzinárodného alebo národ-
ného skúšobného poriadku.

* nebezpečný pes - je každý pes, ktorý
pohrýzol, alebo poranil človeka bez toho,
aby bol sám napadnutý alebo vyprovoko-
vaný, ak nebol použitý v krajnej núdzi a-
lebo nutnej obrane.
* voľný pohyb psa - je pohyb psa bez
vôdzky / opatreného náhubkom/ mimo
chovného priestoru alebo zariadenia na
chov. Za voľný pohyb sa nepovažuje po-
hyb zvláštneho psa bez vôdzky mimo
chovného priestoru alebo zariadenia na
chov, ak je na základe výcviku ovládaný
osobou, ktorá ho vedie.
* verejné priestranstvá - sú všetky mies-
ta, priestory a plochy, ktoré slúžia verej-
nému užívaniu a sú verejne prístupné. Sú
to: komunikácie, chodníky, námestie,
podchody, mosty, parkoviská, parky, po-
ľné cesty, lúky, kúpalisko, cintorín, trho-
vé miesta, ktoré sú majetkom  mesta.

§ 3 Evidencia psa

1.  Každý pes držaný nepretržite viac ako
90 dní  na  území  mesta Holíč  podlieha
evidencii psov / ďalej  len „evidencia“/.
2. Držiteľ psa je povinný prihlásiť  psa do
evidencie v lehote do 30 dní od uplynutia
posledného dňa  lehoty uvedenej v odse-
ku 1, kde sa pes v danom roku prevažne
nachádza.
3.  Evidenciu vedie Mesto Holíč- finanč-
né oddelenie Mestského úradu.
4.  Do evidencie sa zapisujú údaje, ktoré
sú obsahom  evidenčného listu psa  /viď.
príloha č.1/.
5.  Každú zmenu skutočností a údajov,
ktoré sa do evidencie zapisujú, je povin-
ný držiteľ psa nahlásiť na MsÚ, finančné
odd. do 30 dní od zmeny  skutočnosti, a-
lebo údaje  oznámiť na  MsÚ, kde je ale-
bo má byť pes evidovaný.
6.  Mesto vydá držiteľovi psa zapísaného
do evidencie evidenčnú známku psa (ďa-
lej len „známka“). Na  známke sa uvedie
evidenčne číslo psa, názov mesta, kde je
pes evidovaný a údaj o tom, či je pes ne-
bezpečným psom. Známka je neprenosná
na iného psa.
7. Odcudzenie, zničenie alebo stratu evi-
denčnej známky je povinný držiteľ psa
oznámiť na MsÚ, finančné odd. do 14 dní
odo dňa zistenia tejto skutočnosti, ktoré
držiteľovi psa vydá za úhradu vo výške
1,70 eur náhradnú evidenčnú známku.

§ 4 Vodenie psa

1.Vodiť psa mimo chovného priestoru a-
lebo zariadenia na chov môže len osoba,
ktorá je fyzicky a psychicky spôsobilá
a schopná ho ovládať v každej situácii,
pričom je povinná predchádzať tomu,
aby pes útočil, alebo iným spôsobom o-
hrozoval človeka alebo zvieratá a zabra-

ňovať vzniku škôd na majetku, prírode
a životnom prostredí, ktoré by pes mohol
spôsobiť.
2. Vodiť nebezpečného psa mimo chov-
ného priestoru alebo zariadenia na chov
môže len osoba, ktorá je plne spôsobilá
na právne úkony. 
3.  Za psa vždy zodpovedá držiteľ psa a-
lebo osoba, ktorá psa vedie alebo nad
psom vykonáva dohľad.
4. Držiteľ psa alebo ten kto psa vedie, je
povinný oznámiť svoje meno, priezvisko
a adresu trvalého pobytu osobe, ktorú pes
pohrýzol; ten, kto psa vedie, je povinný
oznámiť osobe, ktorú pes pohrýzol, aj
meno, priezvisko a adresu trvalého poby-
tu držiteľa psa. Súčasne je povinný sku-
točnosť, že pes pohrýzol človeka bez to-
ho, aby bol sám napadnutý alebo vypro-
vokovaný, ak sa nepoužil k nutnej ochra-
ne alebo krajnej núdzi oznámiť MsÚ,  fi-
nančnému oddeleniu.
5.Na verejnom priestranstve musí byť
každý pes vedený na vôdzke a každý ne-
bezpečný pes musí mať nasadený náhu-
bok. 
6. Držiteľ psa alebo ten, kto psa vedie,
musí preukázať evidenčnú známku na
požiadanie Mestskej polícii Holíč.
7. Vstup so psom je v meste zakázaný:

a) na kúpalisko, do športových areálov,
na detské ihriská,  cintoríny a pietne
miesta, trhové miesta, do  kostolov, pokiaľ
správca alebo užívateľ nerozhodol inak. 

b) do úradných budov, do zdravotníc-
kych, školských, kultúrnych a sociálnych
zariadení, stravovacích zariadení, obcho-
dov, zariadení pre poskytovanie služieb,
pokiaľ vlastník, správca alebo užívateľ
nerozhodol inak.

c)  bez vôdzky do vozidla verejnej do-
pravy a na miesta, kde sa pohybujú alebo
zhlukuju ľudia a ak ide o psa bez výcvi-
ku, ktorý by mohol ohroziť bezpečnosť
ľudí alebo zdravie iných zvierat, aj bez
náhubka.
Miesta vymedzené podľa ods. č. 7, pís-
mena a) a b) tohto článku musia byť vidi-
teľne označené umiestnením vhodného
piktogramu alebo textu. Toto označenie
zabezpečí vlastník, správca alebo užíva-
teľ budovy alebo zariadenia.
Zákaz vstupu so psom sa nevzťahuje na
služobného psa počas výcviku a služob-
ného zákroku a na vodiaceho psa .
8. Voľný pohyb psov opatrených náhub-
kom  (bez vôdzky, okrem nebezpečných
psov) sa zakazuje v katastrálnom území
mesta Holíč, okrem poľných ciest, poľno-
hospodársky obrábaných polí po zbere ú-
rody, ktoré sú majetkom mesta.
9. Zákaz voľného pohybu psov na verej-
nom priestranstve sa nevzťahuje na slu-
žobného psa počas služobného zákroku
a vodiaceho psa.

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Holíč č.32
O niektorých podmienkach držania psov (úplné znenie)
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§ 5 Znečisťovanie verejných priestran-
stiev

1. V záujme zachovania hygieny, čistoty
verejného poriadku a bezpečnosti je drži-
teľ psa (okrem vodiaceho psa) povinný:
ak pes znečistí verejné priestranstvo vý-
kalmi tieto bezprostredne odstrániť a u-
miestniť ich do zberných nádob určených
pre zmiešaný komunálny odpad.
2. V plnom rozsahu platia ustanovenia
príslušného VZN mesta Holíč č. 4/1996
O udržiavaní všeobecnej čistoty, ochrany
zelene, tvorbe a ochrane životného prost-
redia na území mesta.

§6 Odchyt psov

1. Odchyt voľne sa pohybujúcich psov
v meste Holíč vykonáva MsP v spoluprá-
ci s Mestskými službami a s veterinárnou
službou k tomu účelu určenou.
2. O odchyte psov vedie MsP evidenciu,
ktorá obsahuje dátum odchytu, miesto
odchytu, záznam o rase psa, jeho správa-
ní, o identifikačnej známke, prípadne
iných charakteristických okolnostiach
odchytu. Informácie o odchytených
psoch bude možné získať na MsP a MsÚ.
3.Majiteť psa je oprávnený prevziať si od-
chyteného psa, ak preukáže jeho vlast-
níctvo.
4. Odchyt psov a nakladanie s nimi sa u-
skutočňuje v súčinnosti s príslušnými
štátnymi  orgánmi alebo v medziach ich
pokynov na základe príslušných platných
právnych predpisov. V plnom rozsahu
platia ustanovenia príslušného VZN
Mesta Holíč č.4/1996 O udržiavaní všeo-
becnej čistoty, ochrany zelene, tvorbe
a ochrane životného prostredia na území
mesta.

§ 7  Priestupky

Priestupku sa dopustí držiteľ psa, ak:
* neprihlási psa do evidencie,
* umožní, aby psa viedla osoba, ktorá ne-
spĺňa podmienky ustanovené v § 4 ods. 1
a 2,
* neohlási, že pes pohrýzol človeka bez
toho, aby bol sám napadnutý alebo vy-
provokovaný, ak sa nepoužil v nutnej o-
brane alebo v krajnej núdzi,
* neoznámi odcudzenie, zničenie alebo
stratu známky.
Priestupku sa dopustí ten, kto psa vedie
ak
* neohlási svoje meno, priezvisko a adre-
su trvalého pobytu a meno, priezvisko
a adresu trvalého pobytu držiteľa psa o-
sobe, ktorú pes pohrýzol,
* nezabránil tomu, aby pes útočil alebo
iným spôsobom ohrozoval človeka alebo
zvieratá,

* neohlásil, že pes pohryzol človeka bez
toho, aby bol sám napadnutý alebo vy-
provokovaný, ak sa nepoužil v nutnej o-
brane alebo v krajnej núdzi,
* evidenčnou známkou nepreukáže to-
tožnosť psa,
* nerešpektuje zákaz vstupu so psom, a-
lebo zákaz voľného pohybu psa,
Za priestupok podľa
odseku 2 písm. d) a e) mesto uloží po-
kutu do 16 eur,
odseku 1 a odseku 2 písm. a) až  c) mes-
to uloží pokutu do 165 eur.
Mesto uloží pokutu do jedného roka odo
dňa, keď sa o porušení povinnosti dozve-
delo, najneskôr však do troch rokov odo
dňa, keď porušeniu k povinnosti došlo.
Na konanie o ukladaní pokút sa vzťahuje
všeobecný predpis o správnom konaní.
Výnos z pokút je príjmom rozpočtu mes-
ta Holíč.
Ak sa držiteľ psa alebo ten, kto psa vedie,
dopustí priestupku opakovane, možno
mu uložiť pokutu do výšky dvojnásobku
pokút uvedených v ods. 3.
Priestupku proti poriadku v správe sa do-
pustí aj ten, kto poruší iné povinnosti,
ako sú uvedené v predchádzajúcich odse-
koch, ak sú ustanovené všeobecné záväz-
nými právnymi predpismi alebo týmto
VZN. Za takýto priestupok možno uložiť
pokutu do 33 eur podľa všeobecného
predpisu o priestupkoch.

§ 8 Záverečné ustanovenia

1. Držiteľ psa, ktorému vznikne odo dňa
účinnosti tohto nariadenia povinnosť po-
dľa § 3 ods. 1, splní túto povinnosť od
03.10.2005 do 02.11.2005.
2. Držiteľ psa je povinný pravidelne roč-
ne uhrádzať mestu daň za psa podľa plat-
ného VZN č. 31/2005 o miestnych da-
niach a miestnom poplatku za komunál-
ne odpady a drobné stavebné odpady.
3. Kontrolu dodržania tohto VZN vyko-
náva: hlavný kontrolór, mestská polícia
a poverení zamestnanci mesta.

Mestské zastupiteľstvo mesta Holíč toto
všeobecne záväzné nariadenie schválilo
dňa 19.09.2005 uznesením č.63/2005.
Všeobecne záväzné nariadenie nadobúda
účinnosť dňom 03.10.2005. 
Dňom účinnosti tohto VZN stráca plat-
nosť VZN mesta Holíč č. 23/2003 o cho-
ve a držaní domácich a úžitkových zvie-
rat.

V Holíči, dňa 6. 2. 2009          

Zdenko Čambal, 
primátor mesta

Príloha č. 1

M E S T O H O L Í Č

E V I D E N Č N Ý LI S T P S A

1. MENO A PRIEZVISKO:

NÁZOV FIRMY:
*právnickej osoby ako držiteľa psa

2. ADRESA:
*trvalého pobytu fyzickej osoby - sídla
právnickej osoby

3. Číslo telefónu držiteľa psa:

4. Adresa, kde je pes chovaný:

5. Dátum od kedy je chovaný:

6. Výška poplatku:
** podľa príslušného VZN   Mesta Holíč
o miestnych daniach a miestnom poplat-
ku za komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady

7. Držiteľ  ZŤP - ZŤP/S, dôchodca:

8. P O P I S P S A
Evidenčné číslo psa
Plemeno
Vek
Pohlavie
Výška v cm
Farba
Tetovacie, čipové číslo

9. Ohlásenie skutočnosti, že pes pohrý-
zol človeka:

10. Strata psa:

11. Úhyn psa:

12. Vycvičenosť  psa:
základná    dobrá      skúšková z výkonu

13. Účel držania psa: 
služobný          zvláštny            domáci

14. Evidenčná známka vydaná dňa:

15. Náhradná známka vydaná dňa:

V Holíči dňa ................................

Podpis držiteľ psa.....................................

*Nehodiace sa preškrtnúť
** Podľa VZN č. 31/2005 mesta Holíč

o miestnych daniach a miestnom poplat-
ku za komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Holíč č.32
O niektorých podmienkach držania psov (úplné znenie)
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Voľba prezidenta Slovenskej republiky
21. marca 2009
Kandidáti na funkciu prezidenta Slovenskej republiky
1. BOLLOVÁ Dagmara, PaedDr., 66 r., vysokoškolský pedagóg, Senica
2. GAŠPAROVIČ Ivan,doc. JUDr., CSc., 67 r., vysokoškolský učiteľ, Bratislava
3. MARTINÁKOVÁ Zuzana, 47 r., novinárka, Bratislava 
4. MELNÍK Milan,prof. RNDr., DrSc., 70 r., vysokoškolský profesor, Bratislava 
5. MIKLOŠKO František, RNDr., 61 r., poslanec Národnej rady SR, Bratislava 
6. RADIČOVÁ Iveta, prof. PhDr., PhD., 52 r., sociologička, Nová Dedinka 
7. SIDOR Milan, PhDr., CSc., 58 r., vysokoškolský pedagóg, Prešov 

Zmena VZN
o pohrebníctve
Na zasadnutí Mestského zastupiteľstva
dňa 5.2.2009 bol schválený dodatok č.2
k Všeobecne záväznému nariadeniu
mesta Holíč č.38/2006 o pohrebníctve,
účinný od dňa 20.2.2009, ktorým sa me-
ní poplatok za hrobové miesta a spôsob
prideľovania novovybudovaných hrobo-
vých miest na cintoríne v Holíči.
1. Poplatok za  užívacie právo k hrobo-
vému miestu na pohrebisku sa vyberá
na základe nájomnej zmluvy:
a) pri novovybudovaných  hrobových
miestach v terasovej časti pohrebiska za
obdobie prvých 10 rokov za jednohrob
vo výške 132,77eur/10 rokov, za dvojh-
rob vo  výške 165,96 eur/10 rokov. 
V ďalšom období sa bude poplatok vy-
berať podľa písm. b) tohto odseku.
b) pri ostatných hrobových miestach za
jednohrob vo výške 33,19 eur/10 rokov,
za dvojhrob vo výške 66,38 eur/10 ro-
kov, trojhrob vo výške 99,58 eur/10 ro-
kov.
Za štvrtý a ďalší hrob sa vyberá poplatok
vo výške 16,59 eur/10 rokov.
2. Od poplatku sú oslobodené detské
hroby,  hroby historicky významných o-
sobností a urny.
3.Novovybudované hrobové miesta bu-
dú nájomcom prideľované v poradí tak,
ako za sebou nasledujú.

Označte si svoje nehnuteľnosti
Na základe vyhlášky Ministerstva vnú-
tra SR č.31/2003 Z.z. ktorou sa ustano-
vujú podrobnosti o označovaní ulíc a iných
verejných priestranstiev a o číslovaní
stavieb, každá budova má mať pridelené
súpisné číslo (čierne). Orientačné číslo
(červené) sa prideľuje za účelom orientá-
cie na ulici. Orientačné číslovanie je pre
každú ulicu samostatné. Tabuľky sa
umiestňujú vedľa seba tak, aby boli z
ulice dobre viditeľné a nepôsobili na
objekte rušivo.
Vyzývame týmto občanov a podnikate-
ľské subjekty, ktorým tabuľky s číslami
na nehnuteľnostiach chýbajú, o ich za-
bezpečenie a následné pripevnenie na
stavbu (rodinný dom, garáž, chatku,
podnikateľský objekt ....) Správnym čí-
slovaním sa predíte spochybneniu infor-
mácií o danej stavbe a prispeje k samot-
nej orientácii na uliciach mesta.

odd. výstavby a ŽP

Marec už dlhé roky patrí spomienke na
učiteľa národov Jána Ámosa
Komenského. Jeho posolstvo, myšlienky
a spôsob vnímania žiackej osobnosti sú
základom každej práce mnohých učite-
ľov, ktorých tvorivú, trpezlivú prácu
a poslanie  každého z nich práve v tento
deň oslavujeme.  

„Keď pracujeme na tom, aby druhí rást-
li, aj my rastieme.“   

John C. Maxwell 

S každým úspešným, či menej úspešným
žiakom a študentom rastú i učitelia.
Poznanie, ktoré rozdávajú prináša aj ich
vlastné poznanie, je mierkou ich vytrva-
losti, trpezlivosti a obetavosti. Napriek
náročnosti učiteľskej práce deň čo deň
s novým predsavzatím a nasadením pri-
pravujú naše deti na ich budúci život.
Láskavou rukou utešujú ubolené detské

duše, rozdávajú vľúd-
ne pohľady, či zvý-
šia hlas. Zasievajú
zrniečka múdrosti, tva-
rujú mladého človeka
ako strom a pomáhajú nám
- rodičom vychovávať z detí plnohodnot-
né ľudské bytosti. Úrodu svojej práce
zberajú často až po dlhých rokoch, kedy
z ich malých žiačikov sú úspešní dospelí
ľudia. 
Ďakujeme Vám milí učitelia, ktorí ste po-
mohli nám už dospelým nájsť svoje
miesto v živote. Vďaka aj Vám, ktorí prá-
ve teraz ukazujete deťom smer, ktorým
môžu ísť.   
Dovoľte, aby sme Vám zaželali veľa sily,
tvorivosti a radosti vo Vašej práci a záro-
veň triedy plné usilovných, vďačných
a vnímavých žiakov.  

Mesto Holíč 

Našim učiteľom

PPPPoooozzzzvvvváááánnnnkkkk aaaa  ddddoooo  ddddiiiivvvvaaaaddddllllaaaa
21. apríla 2009 organizuje Klub se-
niorov v Holíči zájazd na divadelné
predstavenie do Trnavy pod názvom
„ MANŽELSKÉ  HRY“. 
Prihlásiť sa môžete v Klube seniorov
osobne alebo telefonicky: 668 26 61.

Informácia pre voliča

Volič je povinný po príchode do vo-
lebnej miestnosti preukázať svoju totož-
nosť predložením  preukazu totožnosti.
Voliča, ktorý sa dostavil do volebnej
miestnosti s voličským preukazom, zapíše
okrsková volebná komisia  do zoznamu
oprávnených voličov. Voličský preukaz
okrsková volebná komisia voličovi odo-
berie a pripojí k zoznamu oprávnených
voličov.

Po preukázaní totožnosti a po zázna-
me  v zozname voličov oprávnených
voliť prezidenta  Slovenskej republiky,
dostane volič od okrskovej  volebnej
komisie prázdnu úradnú obálku opatrenú
štátnym znakom Slovenskej republiky
a hlasovací lístok.

Po prevzatí obálky a hlasovacieho lístka
vstúpi volič do priestoru určeného na
úpravu hlasovacích lístkov.

V priestore  určenom na úpravu hlaso-
vacích lístkov označí volič na hlasova-
com lístku kandidáta, za ktorého hlasuje.
Označenie sa vykoná tak, že  volič pri
vybranom kandidátovi  urobí značku
„X“ v rámčeku pred priezviskom kandi-
dáta. Po označení kandidáta vloží volič
hlasovací lístok do obálky.

Volič hlasuje tak, že  po opustení
priestoru určeného  na úpravu hlasova-

cích lístkov vloží obálku do volebnej
schránky.  Voličovi, ktorý sa neodobral
do tohto priestoru okrsková volebná
komisia hlasovanie neumožní. 

Volič,  ktorý nemôže sám  upraviť hla-
sovací lístok  pre telesné postihnutie
alebo preto, že nemôže čítať alebo písať,
má právo vziať so sebou do priestoru
určeného na úpravu hlasovacích lístkov
iného voliča, aby  zaňho  upravil hlaso-
vací lístok podľa  jeho pokynov a vložil
do obálky. Členovia okrskovej  volebnej
komisie nesmú voličom  upravovať
hlasovacie lístky. 

Za voliča, ktorý nemôže  pre telesné
postihnutie sám vložiť obálku do voleb-
nej  schránky, môže  ju do nej na jeho po-
žiadanie a jeho neprítomnosti vložiť iný
volič, ale nie  člen okrskovej  volebnej
komisie. 

Volič,  ktorý sa nemôže  dostaviť do
volebnej  miestnosti a zdržiava sa  v čase
voľby  v obci, v ktorej má trvalý pobyt
alebo má voličský preukaz, má právo
požiadať okrskovú volebnú komisiu
o vykonanie hlasovania do prenosnej
schránky. V takom prípade okrsková
volebná  komisia vyšle k voličovi aspoň
dvoch  svojich  členov s prenosnou
volebnou schránkou, obálkou a hlasova-
cím lístkom. Volič  hlasuje tak,  aby sa
dodržala tajnosť hlasovania. 
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Pozvánky na podujatia
poriadané v meste Holíã

marec  2 0 0 9 
Výstava trvá Záznamy
do 9. 4.
Kníhkupectvo Výstava obrazov akad. maliara 
Bystrický Ľudovíta Hološku
6. - 27. 3. APPETITUS FÉMINAE
Dom kultúry Autorská výstava fotografií Eduarda

Timka, grafika, dizajnéra a fotografa,
Ateliér EDO Skalica 

Informácie o sprístupnení výstavy pre verejnosť:
Turisticko-informačné centrum, Bratislavská 6, Holíč
tel.: 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
Mesto Holíč - oddelenie kultúry a športu, Bratislavská 5,
Holíč, tel.: 034/ 668 20 11, e-mail: kultura@holic.sk

Org.: Mesto Holíč

25.3. (streda) Tanečný maratón
15.00 hod. Kategórie - deti : 7-11 rokov, juniori: 11-
Centr. voľ. času 15 rokov, mládež: nad 15 rokov.

Štýl tanca: ľubovoľný, štartovné  50 centov.
Org.: Centrum voľného času

27.3.  (piatok) Deň učiteľov
17.00 hod. Slávnostné  podujatie pre pozvaných
Dom kultúry učiteľov holíčskych škôl

Org.: Mesto Holíč

Informácie:
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Mestská knižnica Holíč 034/ 668 3057, 
e-mail: kniznica@holic.sk 

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných 
podujatiach poskytuje

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
(Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci) 

Dňa 29. marca 2009 uplynie smutný rok, odkedy nás náhle
opustil manžel, otec a starý otec

Ing. Jaroslav H u l á k

Za tichú spomienku všetkým, ktorí
nezabudli, ďakujú a s láskou v srdci
spomínajú manželka, dcéra, syn s rodinou
a ostatná blízka rodina.

Tak, ako Ti zo srdca a očí žiarila láska a dobrota, tak nám
budeš chýbať do konca života.
Hviezdy Ti nesvietia, slnko Ťa nehreje, už sa k nám nevrátiš,
už nie je nádeje.

Dňa 29.marca si pripomenieme druhé smutné
výročie úmrtia nášho milovaného manžela,
otca, starého otca,

pána Richarda Slobodu z Holíča.

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu spolu s nami tichú
spomienku. Smútiaca manželka, synovia, dcéra a zať Július,
nevesta Ela a vnúčatá Jakub, Patrik a Kristianek.

Dňa 17.marca sa dožíva 60 rokov a oslávi aj
meniny náš člen,

pán Jozef Holzmann.

Nech Vám Pán Boh dá hojnosť zdravia,
potrebné milosti a požehnanie do ďal-
ších rokov, to Vám prajú

členovia KDH Holíč.

REMS - KªÚâOVÁ SLUÎBA
- bezpečnostné dvere firmy SHERLOCK
- trezory stenové, nábytkové, podlahové
- gravírovanie, menovky, štítky, firemné tabule
- kľúče: DEFEND-LOCK, MULT-T-LOCK
- kopírovanie a viazanie dokladov
- brúsenie nožov

OTVÁRACIA DOBA: po - pia 8.00-12.00 13.00-16.30
Holíč, ul. Sv.Anny 3, tel.: 668 32 58
Skalica, Potočná 52, tel: 664 84 18

------ iinnzzeerrcciiaa ------

SHERLOCK

Kto daruje obnosené šatstvo a hračky ?
Kontakt: 0915/414 108

Odkúpim obnosené detské šatstvo, kočíky, hračky a detské
autosedačky. Kontakt: 0915/414 108

------ iinnzzeerrcciiaa ------

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Klub historických vozidiel Holíč
v spolupráci s Mestom Holíč

poriada

M O T O R I S T I C K Ú    B U R Z U

náhradných dielov, literatúry a príslušenstva 
moderných a historických automobilov, motocyklov,

traktorov a iného spojenú s výstavou veteránov

v nedeľu 5.apríla 2009 v areáli zámku v Holíči

Vstupné: 
návštevníci 1 euro
predávajúci: 2 eurá 
Kontakt: khv@email.cz,  
tel.: 00420/720 260 506 - p. Flamík,  034 668 2221 - p.Vépy

Občerstvenie zabezpečené

N A Š A S Ú Ť A Ž
Čo má každý vedieť v prípade ohrozenia

Správne odpovede :
1.c 2.c,    3.c,   4c,   5.b,   6.a,   7.c,   8.b,   9.c,   10.b,
11.c,   12.c.

Zo zaslaných odpovedí   iba jeden lúštiteľ odpovedala
správne Anna  MRÁZOVÁ, Hodonínska 8, 908 51 Holíč

B l a h o ž e l á m e. 

Výhru si môžete vyzdvihnúť na sekretariáte Mestského
úradu v Holíči, ul. Bratislavská č.5, ( l. poschodie), v čase
úradných hodín.
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V. liga dospelí - Západ (muži „A“ ) V. liga dorast - Západ                                             
16. kolo: 15.03.09 o 14,30 h. Holíč „A“ - Jacovce 15.03.09  o 12,00 h. Holíč - Jacovce
17. kolo: 22.03.09 o 15,00 h. Hlohovec - Holíč „A“ 21.03.09 o 15,00 h. Radošina - Holíč
18. kolo: 29.03.09  o 15,00 h. Holíč „A“ - Bor.Mikuláš 28.03.09  o 15,00 h. Holíč - Veľ.Orvište
19. kolo: 05.04.09  o 15,30 h. Holíč „A“ - Radošina 04.04.09  o 13,30 h. Holíč - Preseľany
20. kolo: 12.04.09  o 15,30 h. Prašice - Holíč „A“ 12.04.09  o 13,00 h. Tovarníky - Holíč
21. kolo: 19.04.09  o 16,00 h. Holíč „A“ - Mor.Sv.Ján 18.04.09  o 13,30 h. Holíč - Mor.Sv.Ján
22. kolo: 26.04.09  o 16,00  h.   Petrova Ves - Holíč „A“ 26.04.09  o 13,30 h. Šaštín - Holíč
23. kolo: 03.05.09 o 16,30 h. Holíč „A“ - Senica „B“ 02.05.09  o 13,30 h. Holíč - Senica „B“
24. kolo: 10.05.09  o 16,30 h. Smolenice - Holíč „A“ 10.05.09  o 14,00 h. Dolná Krupá - Holíč
25. kolo: 17.05.09  o 17,00 h. Holíč „A“ - Kúty „A“ 16.05.09  o 13,30 h. Holíč - Hlboké
26. kolo: 24.05.09  o 17,00 h. Veľ.Kostoľany - Holíč „A“ 23.05.09  o 17,00 h. Veľ.Kostoľany - Holíč
27. kolo: 31.05.09  o 17,00 h. Holíč „A“ - Trebatice 30.05.09  o 13,30 h. Holíč - Trebatice
28. kolo: 07.06.09  o 17,00 h. Dvorníky - Holíč „A“ 07.06.09  o 14,30 h. Bojná - Holíč
29. kolo:  14.06.09  o 17,00 h. Holíč „A“ - Gbely 14.06.09  o 14,30 h. Holíč - Gbely
30. kolo:  21.06.09  o 17,00 h. Krakovany - Holíč „A“ 21.06.09  o 14,30 h. Chtelnica - Holíč

III.liga Stred starší žiaci mladší žiaci 
12. kolo:  29.03.09        o  10,00 hod.    o  12,00 hod.     Holíč - Hlohovec      
13. kolo: 05.04.09        o 10,00 hod.     o 12,00 hod.      Brezová - Holíč
14. kolo:  11.04.09        o 13,30 hod.     o 15,30 hod.      Holíč - Šoporňa
15. kolo:  18.04.09        o 14,00 hod.     o 16,00 hod.      Sereď - Holíč
16. kolo:  26.04.09        o 10,00 hod.     o 12,00 hod.      Holíč - ČFK Nitra
17. kolo:  03.05.09        o 10,00 hod.    o 12,00 hod.      Holíč - Šamorín 
18. kolo: 09.05.09        o 10,00 hod.     o 12,00 hod.      Vrbové - Holíč
19. kolo:  17.05.09       o 10,00 hod.      o 12,00 hod.      Holíč - Senica „B“ 
20. kolo:  23.05.09      o 10,00 hod.      o 12,00 hod.      Skalica - Holíč
21. kolo:  31.05.09     o 10,00 hod.        o 12,00 hod.      Holíč - Dunajská  Streda
22. kolo:  07.06.09     o 10,30 hod.        o 12,30 hod.      Mor.Sv.Ján - Holíč       

MO  - prípravky Iskra Holíč  „A“ Iskra Holíč  „B“
14. kolo: 28.03.09 o 13,00 h. Holíč „A“ - Brodské 28.03.09 o 14,45 h. Kopčany - Holíč „B“
15. kolo:  05.04.09 o 9,30 h. Holíč „A“ - Skalica 05.04.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Brodské
16. kolo: 11.04.09 o 13,30 h. Mor.Sv.Ján - Holíč „A“ 11.04.09 o 14,00 h. Skalica - Holíč „B“
17. kolo: 18.04.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Holíč „A“ 18.04.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Holíč „A“
18. kolo: 25.04.09 o 13,00 h. Holíč „A“ - Čáry 25.04.09 o 13,30 h. Mor.Sv.Ján - Holíč „B“
19. kolo:  03.05.09 o 13.30 h. Lak.N.Ves - Holíč „A“ 02.05.09 o 11,30 h. Čáry - Holíč „B“
20. kolo:   09.05.09 o 9,30 h. Holíč „A“ - Bor.Mikuláš 09.05.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Lak.N.Ves
21. kolo: 16.05.09 o 13,30 h. Kúty - Holíč „A“ 16.05.09 o 14,00 h. Bor.Mikuláš - Holíč „B“
22. kolo:  23.05.09  o 9,30 h. Holíč „A“ - Senica „B“ 23.05.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Kúty
23. kolo:  30.05.09 o 11,30 h. Šaštín - Holíč „A“ 30.05.09 o 13,00 h. Senica „B“ - Holíč „B“
24. kolo: 06.06.09 o 9,30 h. Holíč „A“ - Kopčany 06.06,09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Šaštín 
25. kolo: 13.06.09 o 13,30 h. Gbely - Holíč „A“ 13.06.09 voľný los - Holíč „B“
26. kolo: 20.06.09 Holíč „A“ - voľný los 20.06.09 o 11,00 h. Holíč „B“ - Gbely

ROZPIS FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ ROČNÍKA 2008/2009 - JARNÁ ČASŤ

MO - II. trieda dospelí (muži „B“)
14. kolo:  28.03.09   o 10,00 hod.    Holíč „B“ - Čáry
15. kolo:  04.04.09   o 10,00 hod.    Holíč „B“ - Trnovec
16. kolo:  11.04.09   o 10,00 hod.    Holíč „B“ - Letničie
17. kolo:  19.04.09   o 10,00 hod.    Stráže - Holíč „B“
18. kolo:  25.04.09   o 10,00 hod.    Holíč „B“ - Hradište
19. kolo:  02.05.09   o 10,00 hod.  Holíč „B“ - Radimov
20. kolo:  10.05.09    o 17,00 hod.   Lakšárska N.Ves - Holíč „B“
21. kolo:  16.05.09    o 10,00 hod.   Holíč „B“ - Vrádište
22. kolo:  24.05.09    o 17,30 hod.   Chropov - Holíč „B“
23. kolo:  30.05.09    o 10,00 hod.   Holíč „B“ - Kúty „B“
24. kolo:  07.06.09    o 17,30 hod.   Smolinské - Holíč „B“ 
25. kolo:  13.06.09    o 10,00 hod.   Holíč „B“ - Prietrž
26. kolo:  21.06.09     o 10,00 hod.  Rohov - Holíč „B“

Masáže pre seniorov
Od marca 2009  môžete v Klube seniorov Holíč využiť ponúkané služby:

masáže celého tela, ktoré sú pre seniorov poskytované za výhodné ceny !!!

Teším sa na Vás vždy v piatok od 9.00 hodiny.  Je nutné sa vopred objednať.
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Prípravné zápasy
7.-8.3.2009
muži Mutěnice - Iskra Holíč 1:1
starší žiaci Iskra Holíč - Kopčany 4:2
(góly Holíča: Galko 2, Zetocha, Ovečka) 
prípravky 
Iskra Holíč A - Skalica 3:11 (Ferenčík
2, Kondek)  
Iskra Holíč B - Skalica 1:2 (Hépal)

(r)

Futbalový víkend v znamení bronzo-
vých umiestnení
V slnečný prvý marcový deň sme hostili
najmladších futbalistov z Prostějova,
Líšne, Myjavy v našej športovej hale
v Holíči, kde sme usporiadali slovenskú
premiéru turnaja ročníka 2003 a mlad-
ších.Prekrásne nedeľné popoludnie lákalo
do prírody alebo na prechádzky, ale päť
partií mladých futbalistov radšej prišlo u-
kázať čo sa v tak mladom veku naučili
z futbalovej abecedy a veruže bolo na čo
pozerať.

Favorit turnaja sa hľadal ľahko,1.SK
Prostějov vyhral turnaj tohto ročníka v Brne
s prehľadom a tak bol favoritom i nášho tur-
naja,lebo obsadenie bolo takmer totožné s br-
nenským turnajov v januári.
1.SK Prostějov sa stal podľa očakávania ví-
ťazom turnaja,ale tentoraz už aj s inkasova-
ným gólom. Ukázal,že má najlepšie tréno-
vané mužstvo. Bodaj by aj nie,keď už ab-
solvovali aj sústredenie,čo urobí s deťmi
veľa. Toto musíme aj my vyskúšať. Veľmi si
to ich tréneri pochvaľujú.
My sme obsadili znovu tretie miesto, už
tretí raz za sebou. Poradie sa zhodovalo
s turnajom v Brne. Na Prostějov nemá-
me,na ČAFC Židenice ešte asi tiež nie,ale
veľa nechýba,s Líšňou sme na tom rovna-
ko,tentoraz sme zvíťazili s nimi, Myjava za-
ostávala,hoci nie výrazne ako sa očakávalo.
Veľké poďakovanie patrí rodičom našich
detí za ich skvelú organizáciu turnaja. Boli
veľmi kvalitný tím,veľmi im ďakujem.
S takými som ešte nespolupracoval a je vi-
dieť že už sme jedna veľká futbalová rodi-
na,ktorá žije veľkým záujmom o futbalové
napredovanie svojich detí a nezabúda sa
pre ich futbalový rast obetovať.           (vw)

FUTBAL

7.3.2009 sa odohralo majstrovské basket-
balové stretnutie mužov oblasti Západ
v skupine o 1.-8. miesto:
B.S.C. Bratislava B - MŠK BO Holíč
80:83 (39:44)
Body Holíča: Chrenka 5, Králik 1,
Jaborník 29, Marenčík 2, Burský 11,
Holeček 6, Bubeník 15, Kurfürst 12,
Zajároš 2.
V aktuálnej tabuľke je Holíč na 6.mieste.
Tabuľka strelcov holíčskeho tímu
(k 9.3.2009): 1. Mário Jaborník (312b), 2.
Matúš Bubeník (177b), 3. Lukáš Holeček
(158b), 4. Daniel Chrenka (124b), 5. Aleš
Kurfürst (107b), Samo Burský (106b),
Peter Králik (63b), Juraj Rypák (43b), Ľu-
bomír Marenčík (30b), Denis Kubinec,
Marcel Noščák (po 28b), Jozef Zajaroš (17b),
Peter Seršeň (13b), Michal Ďurišin (6b).

BASKETBAL

ATLETIKA

Štyri zlaté z majstrovstiev pre Oborného

V Bratislave sa 28.2. uskutočnili majstrov-
stvá Slovenska v halovej atletike žiakov. AK
Junior Holíč reprezentovali štyria pretekári.
Najúspešnejším celého majstrovstva bol
Dominik Oborný so ziskom 4 zlatých meda-
ilí, ktorý sa stal jedinečným a suverénnym
víťazom.
V osobných rekordoch nedal svojim súperom
žiadnu šancu v behu na 60m 70,51s,
150m 18,07s a diaľke 588cm. Svoju suvere-
nitu dovŕšil v skoku vysokom výkonom
173cm. 
V kategórii dorastu sa najviac darilo
Dominikovi Pavkovi v skoku vysokom, kto-
rý výkonom 170cm skončil na 7.mieste
a Jakubovi Chocholáčkovi, ktorý sa v behu
na 1500m časom 4:35,44min umiestnil na
6.mieste v os.rekorde. Štafeta AK Holíča na
4x200m obsadila na 8.miesto.
Príjemne prekvapili šprintérka Katka
Nejedlíková (r.1995) v behu na 60m 7.mies-
tom po výkone 8,42s (os.rek.). Adam
Lukačovič sa umiestnil v behu na 60m pre-
kážok na 8.mieste časom 10,57s. V behu na
300m Bibiana Pekárková skončila na
15.mieste časom 49,14s. 
Pekný úspech dosiahol na majstrovstvách
SR v kategórii dospelých Matúš Bubeník.
V elitnej skupine výškarov si vybojoval
pekné 4.miesto výkonom 210cm a vyrovnal
svoj os.rek.

Roučka

Výsledky turnaja:
MFC VIKTÓRIA - Prostějov  0:2, Líšeň -
MFC VIKTÓRIA  0:1  - Ralbovský, MFC
VIKTÓRIA - Myjava 1:0 - Kumpan, MFC
VIKTÓRIA - ČAFC  0:1 
Konečné poradie: 1.SK Prostějov, 2.ČAFC
Židenice, 3.MFC VIKTÓRIA, 4.SK Líšeň,
5.Spartak Myjava  

Vážení rodičia a priatelia atletiky,

AK Junior Holíč spolu so ZŠ na Školskej
2, Holíč Vás chce požiadať o 2% z daní. 
2% dane nie je niečo navyše, ale sú to
dane, ktoré ste štátu odviedli za rok
2008. V prípade Vášho súhlasu nám tie-
to 2% daňový úrad poukáže. Peniaze,
ktoré takto získame, použijeme na atle-
tické súťaže detí a mládeže Holíča.
Záujmovej činnosti sa venuje viac ako
50 detí a mládeže, ktorým sa venujú tra-
ja trenéri. V roku 2008 získali atléti
Holíča 1 zlatú a 1 striebornú medailu
z Európskych hier detí v Brne, 1 medai-
lu z majstrovstiev SR a 24 medailí
z majstrovstiev Zs.oblasti. Žiaci ZŠ zís-
kali titul majstra Slovenska v kat. chlap-
cov. Od roku 2004 je pri ZŠ stredisko ta-
lentovanej mládeže.
Atletický klub Junior Holíč je zriadený
ako občianske združenie a má svoje síd-
lo na Školskej 2, Holíč. AK je zaregist-
rovaný v Notárskom centrálnom registri
zo dňa 25.11.2008 pod.zn. NCR po
2561/2008, naše IČO 37837338.
Ďakujeme za podporu našich aktivít. 
Kontakt: Mgr.Roman Švec, Školská 2,    

908 51 Holíč
Tel.č.034/6682630, 6682236

Rudolf Roučka, Lidická 14, Holíč

Rudolf Roučka, predseda AK Junior,
Mgr.Roman Švec, riaditeľ ZŠ

STOLNÝ TENIS

28.2. - 7.3.2009
II.liga 
Stavoimpex Holíč C - Trhová Hradská
13:5 (Melek, Labáth po 4, Skala 3,
Luknár 2)
Horné Orešany - Stavoimpex Holíč C
4:14 (Jančovič 4.5, Melek 3.5, Luknár 3,
Brychta 2, Vépy, Skala po 0.5)
IV.liga
Stavoimpex Holíč D - Vrbové 18:0
(Vépy, Chmelík, Skala, Halouzka po
4.5)
Skalica B - Stavoimpex Holíč D 7:11
(Luknár 3.5, Vépy, Halouzka, Chmelík
po 2.5)
V.liga
Stavoimpex Holíč E - Rohožník 8:10
(Zloch, Čech po 2.5, Karnoš 2, Hrazdil)
VI.liga
Moravský Sv.Ján - Stavoimpex Holíč
F 8:14 (Bartal 4.5, Čech, Hrazdil po
3.5, Palkovič 2.5)

(bv)


